



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
Universidade Federal do Rio Grande - FURGPró
reitoria de Assuntos Estudantis - PRAE



**Retificação 05 do Edital de nº 25 , de 26 de julho de 2021
Edital de Inclusão do Subprograma de Assistência Básica - Campus Rio Grande**

A Pró-reitora de Assuntos Estudantis - PRAE, da Universidade Federal do Rio Grande - FURG, torna público a retificação do Edital 25, de 26 de julho de 2021, com alteração do item “2.4.4 Número de benefícios disponibilizados para Moradia Estudantil – CEU”.

No item 2.4.4, onde se lê:

2.4.4 Número de benefícios disponibilizados: **100**

Parágrafo único: A execução do benefício está condicionada ao retorno das atividades presenciais ou híbridas, conforme calendário oficial divulgado pela Instituição.

Leia-se:

2.4.4 Número de benefícios disponibilizados: **111**

Parágrafo único: A execução do benefício está condicionada ao retorno das atividades presenciais ou híbridas, conforme calendário oficial divulgado pela Instituição.

Rio Grande, 04 de novembro de 2021.

Daiane Teixeira Gautério
Pró-Reitora de Assuntos Estudantis PRAE
(O documento original encontra-se assinado)